
  1 فيزيك

 پـس از  m1كنند. انرژي جنبشي وزنه رو به پايين شروع به حركت مي m2رو به بالا و وزنه m1كنيم، وزنه ها را رها مي در شكل زير، وقتي وزنه -1

m،نظـر شـود   شـود؟(از نيروهـاي اصـطكاك و جـرم قرقـره صـرف       ژول مـي  9دار، برابـر بـا    متر روي سـطح شـيب   طي چند سانتي
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2، نسبت توان تلف شده به توان مفيد آن برابر باw750در يك دستگاه برقي با توان مصرفي - 2
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اسـت. در ايـن دسـتگاه در هـر دقيقـه چنـد        

  شود؟ صورت گرما تلف مي كيلوژول انرژي به
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mبا تندي Aگرم از نقطه  500در شكل زير، جسمي به جرم  - 3

s
بـه يـك فنـر برخـورد      Bشود و پس از طي مسير منحني، در نقطـه   پرتاب مي 10

عنـوان   درصد از انرژي آن تلف شود، حداكثر انرژي ذخيره شده در فنر برابر با چند ژول است؟(زمين را به 20كند. اگر در اثر نيروي اصطكاك  مي
  مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي فرض شود.)
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mثانيه با تندي 20كند و پس از  شروع به حركت مي Aتنُ از نقطه  1مطابق شكل، خودرويي به جرم  - 4

s
رسـد. اگـر نيـروي     مـي  Bبـه نقطـه    20

  باشد، توان متوسط خودرو چند كيلووات است؟ kN1دار اصطكاك بين خودرو و سطح شيب
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 5

  گيري كه با گرمي و سردي جسم تغيير كند، يك كميت دماسنجي است. ) هر مشخصه قابل اندازه1

  ها، ارتفاع مايع درون لوله دماسنج است. ترين نوع دماسنج ) كميت دماسنجي در ساده2

  كند. ايسه مي) دما كميتي است كه انرژي دروني اجسام را با يكديگر مق3

  شود. ) از دماسنج بيشينه ـ كمينه در مراكز پرورش گل و هواشناسي استفاده مي4

  شود؟ كند. دماي نهايي جسم چند درجه سلسيوس مي تغيير مي F270كنيم، دماي جسم وقتي دماي جسمي را برحسب كلوين دو برابر مي - 6
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/رسانيم و طول آن مي C75به دماي Cοاي فلزي به طول يك متر را از دماي هطول ميل - 7 mm1 يابد. اگر دماي اين ميلـه را بـه    افزايش مي 5
  متر خواهد شد؟ طول ميله چند ميلي ،برسانيم C300دماي

1 (1003  2 (5/1004  3 (1006  4 (1007  

mيك ورقه فلزي مربعي به ابعاد - 8 m2 با ضريب انبساط طولي 2
k

 5 1
2 در اختيار داريم. دماي اين ورقه فلزي را چند درجه سلسـيوس   10

cm2افزايش دهيم تا مساحت آن
  افزايش يابد؟ 80
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  فرآيندهاي در كدام گزينه هر دو گرماده است؟ - 9

  ) ذوب ـ تبخير4  ) تصعيد ـ ميعان3  تبخير ـ تصعيد )2  انجماد ـ چگالش )1

شـود. در ايـن    منتقـل مـي   Bبه جسم  Aدهيم، انرژي گرمايي از جسم  با دماهاي متفاوت را در تماس با يكديگر قرار مي Bو  Aوقتي دو جسم  -10
  هاي زير الزاماً صحيح است؟ گيري صورت چه تعداد از نتيجه

  تر است. بيش Aب) انرژي گرمايي جسم   تر است. كم Bالف) ظرفيت گرمايي جسم 

  تر است. كم Bت) جرم جسم     تر است. بيش Aپ) دماي جسم 
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  شود. نقطه جوش آن مي ....................فشار وارد بر مايع سبب  ....................و  نقطه انجماد مايع ....................وجود ناخالصي در مايع سبب  - 11

  ) كاهش ـ افزايش ـ كاهش4  ) كاهش ـ افزايش ـ افزايش3  ) افزايش ـ كاهش ـ كاهش2  ) افزايش ـ كاهش ـ افزايش1

Jكند؟ كيلوژول گرما گرفته شود، چگالي آب چگونه تغيير مي 2/4، به اندازه C7آب  گرم 200اگر از  -12
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آب 4200  

  يابد. ) افزايش مي2  يابد. ابتدا افزايش، سپس كاهش مي )1

  يابد. كاهش مي) 4  يابد. ) ابتدا كاهش، سپس افزايش مي3

و ضريب  Bنصف گرماي ويژه  Aاست. اگر گرماي ويژه  Bدو برابر قطر كره  Aر كره هاي برابري هستند و قط داراي جرم Bو  Aدو كره فلزي توپر  - 13
  است؟ Bچند برابر تغيير حجم كره  Aباشد و به هر دو جسم به يك ميزان گرما دهيم، تغيير حجم كره  Bنصف ضريب انبساط خطي  Aانبساط خطي 

1(
1

2
  2 (2  3(

1

8
  4 (8  

A،2در اختيار داريم. گرماي ويژه  است، Rو شعاع حفره داخلي  R2و دومي توخالي با شعاع خارجي Rكه اولي توپر به شعاع  Bو  Aدو كره  -14
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B،1و چگالي ماده سازنده  Bبرابر گرماي ويژه 

3
گرما داده شود، تغيير دماي  Bدو برابر كره  Aاست. اگر به كره  Aرابر چگالي ماده سازنده كره ب 

  است؟ Aچند برابر تغيير دماي كره  Bكره 

1(
1

7
  2(

1

3
  3 (3  4 (7  

صورت زير باشد، گرماي ويـژه   گرما داده شده است. اگر نمودار تغييرات دما مايع برحسب زمان بهw15گرم با آهنگ ثابت  300به مايعي به جرم  - 15

Jاين مايع چند
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vچند كيلوژول است؟ C100به بخارآب C80گرم آب 50گرما لازم براي تبديل  -16
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  نظر شود.) آب و محيط صرفگرما بين دله (از مبا شود؟ C50مخلوط كنيم تا دماي تعادل مخلوط برابر با C30را با چند گرم آب با دماي C60گرم آب 200 - 17
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18 - m2 گرم يخC 20  را درونm هـا بـه   دهيم تا دماي آن ها گرما مي دهيم و آنقدر به آن گرم آب صفر درجه سلسيوس قرار ميC90   .برسـد

)Fشود؟ درصد گرماي داده شده، صرف ذوب شدن يخ ميچند  L c c )  خ   آبي
1

2
80

  

1 (10  2 (40  3 (50  4 (60  

ريزيم، پس از برقـراري   در ظرف مي C20گرمي صفر درجه سلسيوس وجود دارد. مقداري آب 400در ظرفي كه عايق گرما است، يك قطعه يخ  -19
چنـد گـرم بـوده اسـت؟(فقط بـين آب و يـخ تبـادل گرمـا صـورت           C20ماند. جرم اوليه آب د يخ در ظرف باقي ميدرص 50تعادل گرمايي، 

Jگيرد، مي
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Cحداكثر چند گرم يخ - 20 20  گرم آب 50را داخلC20 بيندازيم تا دماي تعادل صفر درجه سلسيوس شود؟ 
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